2024年8月28日星期三

责编/秦茵茵 美编/何子利

赛事首日,五指山1867洲际队勇夺两奖项

海南车队选手首登环岛赛领奖台

8月27日,第十五届环海南岛国际公路自行车赛开赛。(新华社记者杨冠宇摄)

南国和讯(3)8月27日,第127日,127日,第127日,

作为当日的 中刺王,这名篇得 利车手还赢得牙 。西班队的 高尔和飞锐快马 方列赛段二、 位。 海南五指山1867洲际队在环岛赛首个赛段中旗开得胜,车队队员两度登上领奖台,夺得"爬坡王"象征的圆点衫及敢斗奖。这也是环岛赛的领奖台上首次出现海南车队选手的身影。

薛超华穿上"爬坡王"圆点衫

本场比赛从琼海市政广场出发顺时针环绕一圈,赛程95.6公里,设置一个途中冲刺点(17公里处)和一个4级爬坡点(30公里处)。比赛初期,车队副将郝然发起进攻,争取途中冲刺点,但进攻很快被主车群追回。

随后,车队组织第二次进攻,车队主将薛超华突围成功,以较大优势拿下途中爬坡点第一名,获得了本届环岛赛第一件"爬坡王"象征的圆点衫。这是环岛赛继2018年吕先景获得圆点衫后,时隔6年再度由中国运动员赢得该奖项。

于泽突围领先赢得敢斗奖

随着薛超华完成爬坡点进攻任务,车队组织起第三波进攻,在赛程中段约50公里由副将于泽领衔突围成功,与马来西亚车队瓦哈里形成两人领先小组,两人不断扩大与主车群之间的领先优势。在最后15公里阶段,于泽不断向瓦哈里发起进攻,瓦哈里由于体能透支被

于泽甩开退回主车群。于是,于泽一直以单飞 姿态坚持到最后10公里才被主车群追上,成 为本场比赛赢得直播镜头最多的运动员,同时 也赢得了赛事的敢斗奖。

在最终的终点冲刺中,车队青年小将郑博 文以赛段第25名完成比赛,在亚洲车手排行 榜中名列第四。车队中首位海南籍参赛车手曾 皓健也顺利完成首日比赛。

。(新华社发)

28日将要进行的是环岛赛第二赛段"匹克体育"琼海-陵水赛段,全程178.9km,包含两个途中冲刺点和1个二级爬坡点,难度逐渐上升。

马雷茨科再战环岛赛 **这是他第八场胜利**

8月27日,意大利克罗蒂克车队的车手马雷茨科不负众望,在首场比赛最后的大集团冲刺中占据主导地位,夺得第一赛段冠军。这也是马雷茨科在环岛赛赛场中取得的第八场胜利。

今年30岁的马雷茨科是一名杰出的职业自行车手,以其出色的冲刺能力而闻名。在亚洲诸多赛事中屡屡获得赛段冠军,他在冲刺结束时的统治能力为他赢得了广泛的认可和尊重。

回顾本场比赛,马雷茨科说:"今 天比赛的最后阶段非常艰难,除了高温 让人无比疲劳外,各个车队之间的竞争 也十分激烈。我在最后冲刺时占据了最 佳位置,能再次取得这样的成绩实在太 棒了。"

马雷茨科对于环岛赛很有感情,他说:"环岛赛赛道的设置非常适合我,能够回到这里比赛,会给我增添更多的信心。当然,这不是我一个人的成就,在比赛中,我的队友给了我最大的帮助。"

马雷茨科表示,他和车队会制定 合理的战术,希望接下来的比赛,能 取得更好的成绩。

城事播报

五部委完善市内免税店政策

10月1日起出境旅客可在三亚市内免税店畅购免税商品

南国都市报8月27日讯(海报集团全媒体中心记者曹马志)近日,财政部、商务部、文化和旅游部、海关总署、税务总局印发《关于完善市内免税店政策的通知》(以下简称《通知》),明确将按照《市内免税店管理暂行办法》(以下简称《办法》)规范市内免税店管理工作,促进市内免税店健康有序发展。《通知》自2024年10月1日起施行。

《通知》明确,现由中国免税品(集团)有限责任公司经营的北京、上海、青岛、大连、厦门、三亚等6家市内免税店,自《通知》施行之日起适用《办法》。

《办法》指出,旅客在市内免税店购 买免税商品不设购物限额,但应当符合 海关关于旅客携带行李物品进出境应当 以自用、合理数量为限的规定。旅客将 所购免税商品携带出境后,再次携带进 境的,按照进境物品管理,照章征(兔)税。市内免税店的进口商品免征关税、进口环节增值税和消费税,国内商品进入市内免税店视同出口,退(免)增值税、消费税,市内免税店销售的上述商品免征国内环节增值税、消费税。

《办法》明确市内免税店的销售对象 为即将于60日内搭乘航空运输工具或国 际邮轮出境的旅客(包括但不限于中国 籍旅客)。市内免税店采取市内提前购买,口岸离境提货的方式,旅客在市内免税店购物后,应当在设立于口岸出境隔离区内的免税商品提货点提取所购免税商品,并一次性携带出境。市内免税店主要销售便于携带的消费品,鼓励市内免税店销售国货"潮品",将具有自主品牌、有助于传播中华优秀传统文化的特色产品纳人经营范围。